OpaHouneH u ero
CTaHOapTHbLIN BUA.

Ypok anrebpsbl B 7 Knacce.



IIpou3BeAeHHE uniceA, IEPEMEHHBIX U UX
CTEIICHEY HA3bIBAIOT OAHOYACHOM.

nn. BolpaxxeHune, apnstolleecsd
npounsseaeHneM vncern, byke n nx
HaTyparbHbIX CTeNeHeun, Ha3bliBaloT
OOHOYJ1EHOM.

Hanpumep, xy; -5aB; 0,5c3a; -mn.

OgHo4YneHamMun cHMTarT Ynucra, NnepeMeHHbIe U
MX cteneHu -9, 24 x, y°.




CAOBO «CTAHAAPT» IIPOU3OIIAO OT AHTAUMICKOTO cAOBa standard —
HOPMa, OOPA3ELL, IIPUHUMACMBII 32 HCXOAHOE AAS COITOCTABACHHUSA C
HUM APYTHX ITOAOOHBIX OOBEKTOB.

JTrobowr ogHouUNeH MOXHO 3anuncaTh B
cTaHgapTHOM BuAae. [Ina 3Toro Hy»>Ho
NepeMHOXUTb BCE YNCINOBbIE MHOXUTENN U
NOCTaBUTb X Npon3BeaeHe Ha NepBoe
MeCTO. 3aTeM NMPou3BEeOEHNE CTEMNEHEN C
ONHaAKOBbIM OCHOBaHMEM 3anucaTb B BUAe
cTeneHun. bykBeHHbIe MHOXUTENN Yalle BCEro
pacnonaratT B andaBuUTHOM nopsaake.




OAHO4JI€eHa, 3alIMCaHHOrIo

koadhduumneH
T oAHouYneHa




QU ARILLIXIVALD YUALLUYU 1AV 1L

B CTAHAAPTHOM BUAE, HA3BATH €TI0
K03 puItueHT.

2xyx>=2x4y
-5x%y(-2)x°y°=(-5(-2))x°yy°=10xy’
-1,2a'58%0,4a%8%=(-1,2 -0,4)a 8B}
-caBaB

|

3 2
— Xy - 2X
5 34 y



CremmeHp OAHOUYAECHA

CTeneHbIO ogHOYSIeEHA Ha3bliBAaOT CYMMY
nokKkasareriem crteneHen Bcex BXxoasilmx B
Hero nepemMeHHbIX. Ecnn ogHoureH He
COAEPXKUT NepeMeHHbIX U ABseTcA
YUCIIOM, OTJIMYHbLIM OT HYNSA, TO CTeMNeHb
3TOro ogHoOuYNeHa CYMTalOT PaBHOU HYIHO.

Uucno 0 aBnssetca oagHOYSIEHOM, CTENeHb
KOTOpPOro He onpenereHa.




‘ OnpeaeAnTs CTEIIEHb OAHOUYAECHA.

. 2X%y° 2+5=7

. TXy 1+1=2

« 0,01a%B%*c  2+4+1=7

v —

= Snm T+

= -vullz 7+1-
L

= -1,5 0




